

TÁJÉKOZTATÓ
az Ózdi Kézilabda Club tevékenységéről

Ózd, 2013. június 27.

Előterjesztő: Oktatási Kulturális és Sport
Bizottság Elnöke

Előkészítő: Ózdi Kézilabda Club
Elnöke

Az Ózdi Kézilabda Club 1993 óta önálló egyesületként működik. Jelenleg az NBI/B keleti csoportjában szerepel a csapat és csak férfi/fiú csapatokat versenyeztet. Egyesületünk rendelkezik utánpótlás csapatokkal. A bajnoki kiírásnak megfelelően junior, serdülő és az „ERIMA bajnokságban” szereplő korosztályos csapatokkal 2002 évben született gyerekekkel bezárólag.

Az Ózdi Kézilabda Club szakmai stábjá:

ÓKC vezetőedző:

Váczy Sándor (2012), Lakatos László (2012-2013), Szakál György (2013)

ÓKC junior edző:

Szakál György

ÓKC serdülő edző:

Kerekes Péter

ÓKC utánpótlás (kölyök bajnokság) edzői: Bencze Tamás, Kerekes Péter, Zákányi Zoltán

ÓKC technikai vezető:

Miller Béla

ÓKC orvos

Dr. Sulyok János

ÓKC gyúró

Madarász Béla

Céljaink voltak:

A további zavartalan NBI/B osztályú működés. A gyerekek kézilabdáztatása és az utánpótlásban elérhető minél jobb eredmények elérése. Az ERIMA bajnokságban szereplő gyerekek Országos elődöntőbe, döntőbe jutása. Serdülő csapatunk Országos Serdülő Bajnokság 1-6. hely elérése. Ifjúsági csapatunk NBI/B bajnokságban az 5-7. hely megszerzése. ÓKC felnőtt csapat 5-7. hely megszerzése.

Sajnos céljaink csak részben teljesültek. Az okok az NBI/B csapat „anyagi megtartó erejében” (játékosok eligazolása), illetve a sérülés hullám kialakulásával magyarázható. Az első csapatnál 2012 évvégén vezetőedző cseréje került sor, ami a bajnokság befejezéséig még egyszer megtörtént.

Elért eredmények 2012/2013 bajnoki évben

Felnőtt csapat

2012/2013 éves NBI/B bajnokság

8. hely

Junior csapat

2012/2013 éves NBI/ B bajnokság

10. hely

Serdülő csapat

Országos serdülő bajnokság

2012/2013 éves Országos Serdülő Bajnokság „C” csoport

11. hely

U12 korosztály ERIMA kölyök bajnokság országos elődöntő

3. hely

U10 korosztály ERIMA kölyök bajnokság országos elődöntő

3. hely

Az ÓKC utánpótlása által elért eredmények birtokában elmondhatjuk, hogy egyesületünk utánpótlása „még” az ország élvonalához tartozik, megelőzve több NBI-es csapat, illetve város csapatát.

Pénzügyi helyzet

Az elért eredményeink nagy részben köszönhetőek az Ózdi Önkormányzat segítségének, hiszen más támogatónk továbbra sincs. A több helyi illetve B.-A.-Z. megyei vállalkozásokkal, cégekkel történő tárgyalások után sem találtunk jelentős támogatóra. Az ÓKC a látvány sport támogatási pályázaton eredményesen vett részt, hiszen sikeres pályázatunkkal **46.747.623 Ft** megszerzhető összegre volt lehetőségünk. Ebből **28.250.000 Ft**-ot tudtunk begyűjteni, melyet kizárólag az utánpótlás nevelésre fordíthatunk. Ebből is látható, hogy a még megszerzhető **18.497.623 Ft** támogató hiányában csak lehetőség maradt az elnyert összeg. Az Ózd Város Önkormányzatától kapott támogatás összesen: **10.375.000 Ft.**

Az Ózdi Kézilabda Club minden kapott támogatásról az illetékes ellenőrző szervek felé határidőre, pontosan elszámolt. Az egyesületnek a NAV felé tartozása nincs!

Jövőbeli célok, tervek

Az ÓKC vezetősége bízik egy stabil felnőtt NBI/B osztályú Ózdi Kézilabda Club működésében, ahol a biztosítani tudjuk az ehhez az osztályhoz tartozó feltételeket és az utánpótlás korú játékosok Ózdon tartását, az ehhez szükséges iskolai háttér támogatás megteremtésével.

Konkrét célok az eredményességgel kapcsolatban:

- Az ÓKC NBI/B felnőtt csapatának 2013/2014. évi bajnokságban az 5-8. hely valamelyikének a megszerzése;
- Az ÓKC NBI/B junior csapatának 2013/2014. évi bajnokságban az 5-8. hely valamelyikének a megszerzése;
- Az ÓKC OSB csapatának 2013/2014. évi bajnokságban az 1-6. hely valamelyikének a megszerzése;
- Az „ERIMA” bajnokságban induló utánpótlás csapatoknak az országos döntőbe jutás elérése.

A hazai eredményes játékkal szeretnénk szurkolóinkat még jobban kiszolgálni, amitől nézőszám növekedést remélünk. Sportdiplomáciai kapcsolatainkat erősíteni fogjuk a Magyar Kézilabda Szövetséggel illetve a 2012-évben támogatást nyújtó cégekkel, vállalkozásokkal, hiszen az elmúlt időszakban ismét előtérbe kerültünk szervezett munkánknak és eredményeinknek köszönhetően.

Az önkormányzati támogatás mellett fontos lesz a következő „TAO pályázat” és a támogatói háttér megteremtése, hiszen a célként megjelölt eredmények elérése csak ezek teljesülésével biztosítható. A sportág NBI/B-s szintű életben tartására szükség lenne az Ózdi Sport Iskola létrehozására, ami egyelőre nem intézményként működne. Feladata az ózdi utánpótláskorú sportolni vágyó gyerekek versenyeztetése lenne. A Sportiskola keretein belül működő kézilabda szakosztály biztosítaná az Ózdi Kézilabda Club utánpótlását szerződéses formában. Ezen szerződés okán juttatna az ÓKC NBI/B osztályban szereplő csapata a megfelelő működési költséghez (TAO támogatás).

A nyáron szeretnénk NBI/B-s és utánpótlás csapatainknak edzőtábort szervezni, amit lehetőség szerint más csapat bevonásával csereszorúen oldanánk meg (pl. szegediek Ózdon, ózdiak Szegeden). Ezzel városunkat és térségünket is szeretnénk a vendég gyerekeknek bemutatni és őket pozitív élményekkel hazaengedni.

A hagyományok megőrzésére is nagy hangsúlyt kívánunk fektetni. Az országos nyugdíjas sportnapokon belül megrendeztük az „ősi” riválisok tornáját Debrecen és a Nyíregyháza öregfiúk csapatainak meghívásával. Ezen a rendezvényen köszöntöttük az 1963-ban NBI-be jutott Ózdi Kohász SE játékosait Tiba Imre, Koreny György, Radetszki Miklós, Hidvégi Sándor, Novitczki István, Marosi István kézilabdázókat. Ez az esemény országosan is egyedülálló és beszámolunk róla a Magyar Kézilabda Szövetségnek is.

Kérjük terveink elérése érdekében a tisztelt Bizottság és az Önkormányzat további támogatását és segítségét, mellyel az Ózdi Kézilabda Club eredményes működését tudjuk biztosítani és a szurkolóink magasabb szintű kiszolgálását fogjuk teljesíteni. Bízva a sikeres együttműködés reményében, köszönjük Ózd Város Önkormányzatának segítségét!

Halász Sándor s.k.
ÓKC elnök

Szakál György s.k.
ÓKC ügyvezető elnök